Tekintsiik a feladatot megoldottnak.

Minthogy CH = CI és CF = CG, azért CH — CF = CI — CG, vagyis
FH =GI

Minthogy tovabba:
AB=AD+ DB =AH +BI

és
AB = AF + EB = AF + BG,
azért
2AB = FH + G1,
mibdl

AB = FH =GI.

Ennélfogva a szerkesztés a kovetkezs: Rajzolunk olyan F'H tavolsagot, mely a megadott AB oldallal egyenls; eme
FH tavolsagra az F' és H pontokban merGlegeseket emeliink, melyekre a megadott sugarakat ramérjiik, mi altal
megkapjuk a K és M korok koézéppontjait. Megrajzolva e pontokbdl a koroket, megszerkesztjiikk a két kozos kiilsg
érintGt és az egyik bels6 érintét, mely érint6k a keresett hdromszoget meghatarozzak.
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